

这么热的天儿就要泡在水里!

本报小记者福地传奇水上乐园尽享清凉时光

本报威海8月15日讯(记者 陈乃彰 李孟霏) 8月11日,本报小记者在家长的陪同下来到位于威海南海新区的福地传奇水上乐园,享受水带来的夏日清凉。一天的时间里,小记者们欢快不已,大呼过瘾。

福地传奇水上乐园不仅满足了小记者的玩心,年龄大的孩子以及家长则体验了更多的游乐项目。超级大喇叭、巨兽碗、喷射滑道、互动水寨等30多套顶尖水上游乐设备让人们大呼过瘾,尤其是这座18.5米高的超级大喇叭,在快速滑行中游客可以尽情欢叫,带来非同一般的震撼与刺激。最动感刺激的水上游乐,充满艺术底蕴的园林景观,让来这里游玩的每个人都流连忘返,纷纷点赞。

据了解,福地传奇室内水上乐园正在建设中,内部2万多平方米,其中有漂流河、海浪池、水疗池、儿童戏水池、特色水寨、各种酷炫的滑梯等11项游乐设施。室内水上乐园内将种植多种热带植物,形成秀丽的室内绿色景观,让游客体验到和室外水上乐园不一样的感受。



全国外语学科高级研讨会在山大(威海)召开

本报威海8月15日讯(记者 陈乃彰 通讯员 孔维珊 单小芳) 8月6日至10日由外语学科合作发展论坛主办、山东大学(威海)翻译学院协办的全国外语学科高级研讨会在威海召开。山东大学(威海)副校长陈冠军教授、南京大学外国语学院院长、外国文学研究所所长、《当代外国文学》杂志主编杨金才教授等出席开幕式并致辞。开幕式由山东大学(威海)翻译学院院长王湘云教授主持。

本次研讨会为期5天,以主旨演讲和工作坊的形式进行分类教学。研讨会聘请李德凤、杨

金才、胡开宝和常辉等国内知名专家,就外语学科的研究方法、论文写作与发表和项目申报三大课题做了精彩的主旨报告。专家们还并围绕外国文学、翻译学和语言学为学员提供了精准细致的专业辅导。本次研讨会吸引了来自全国30多所高等院校的40多名代表参加。

本次研讨会为外语学科中青年教师和硕士、博士研究生搭建了教学、科研及职业发展交流的重要平台,必将为切实提高教师的科研水平和提高国家及省部级科研项目的立项概率产生积极影响。



悦阅乐“王一梅”作文专栏



《我妈妈》

我妈妈很高,像长颈鹿一样,我的头才到她的腰。

我妈妈很爱睡觉,就像冬眠的大狗熊,只有星期六睡午觉才不会睡过头,因为我要上作文班。

我妈妈喜欢唠叨,星期一到星期五都要说认真听课,专心学习,就像窗外叫个不停知了了一样。

我妈妈很勤劳,像蜜蜂一样,衣服一天一换,床单一个星期一换,每次换下来都是立马洗掉。

我妈妈看见我考试得了满分,

她就开心地笑,像走在一座彩虹桥上,眼睛里闪着兴奋的光芒。

我希望我的妈妈永远陪在我身边,永远永远像阳光一样温暖着我。

威海市实验二小 2年级6班 丛祯子
指导老师:刘煜超

点评:作文巧用比喻写出了妈妈的特点及浓浓的爱意,构思独特,读来生动有趣。更为关键的是,文中所用比喻新颖、不落俗套,令人耳目一新,不错哦!

《花花精灵》

有一片美丽的花园,里面住着一位花花精灵。

花花精灵的名字叫花花,花花长得很美丽。她穿着花瓣裙,上面是玫瑰花瓣,中间是菊花瓣,下面是牡丹花的花瓣,远看像彩虹。

花花的家在树洞里,她的床上铺满了柔软的七彩花瓣,晚上的梦都会被染成彩色。窗边的风铃是一个个小花球串成的,风一吹家里全是香味,蚂蚁和蝴蝶经常来串门。

花花有一种神奇的力量,她走到哪里,小蝴蝶就跟到哪里,就像是头顶的月亮,老是跟着人走。

花花也有烦恼,因为有许多小朋友来采花,她的很多家人被连根拔起,花花很伤心。而且,她冬天几乎不能出门,也不能看到雪花了,花花觉得很遗憾。

春天到了,花花终于可以穿上彩虹裙,带着蝴蝶出去玩了。
高区一小 2年级6班 殷悦
指导老师:刘煜超
点评:作文通过丰富的想象,生动介绍了花花精灵的外貌、家以及她的神奇力量与烦恼。难得的是,文章语言轻盈,富有诗意,让人忍不住想去花花精灵家里参观,并且和她交朋友。赞!